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Part A: Grammar 
Directions: Questions 1-10 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases 
marked (1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
1- Ever since the experienced solicitor was employed in the company, our profits and the number of 

our customers … to go up again.  
1) started  2) has started  
3) have started  4) had started  

2- I had been waiting for the manager to talk to him about the project for half an hour when I was 
informed that he … to the office that day.  
1) wouldn’t come    2) hasn’t come  
3) doesn’t come  4) won’t come  

3- Stepping inside the house last night, we found that some burglars … in through the narrow 
window in the yard.   
1) had broken  2) would break  
3) was breaking   4) have broken  

4- As the family noticed the place was quite enjoyable and they were having a lot of fun, they decided 
to stay on for … two weeks. 
1) the other  2) another  
3) every other   4) other  

5- Tommy felt really ashamed of … that he had been caught stealing some of the neighbors’ cars and 
property by the police.  
1) him   2) his own  
3) by himself  4) himself                                  

6- In the city of Helsinki, some of the industrial plants … the environment have moved away from the 
city, while others have reduced their emissions. 
1) whom they pollute  2) which pollute 
3) that they pollute  4) who pollute 

7- The International Committee of the Red Cross members describe the disaster as one of the most 
catastrophic situations they … . 
1) experienced  2) have experienced   
3) will experience  4) had experienced 

8- The municipality closed down some movie theaters in the town because they realized that their 
owners … regulations. 
1) violate  2) will violate 
3) have violated  4) had violated 

9- Although we are in need now, we shouldn’t be worried about it because I’m sure your aunt … us 
some money. 
1) is lending  2) have lent 
3) will lend  4) lend 

10- The inhabitants of this island support … by seafaring, pilotage, grazing of cattle and sheep, fishing 
and a little agriculture, chiefly potato-growing. 
1) themselves  2) itself 
3) by itself   4) their 

Part B: Vocabulary  
Directions: Questions 11-25 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked 
(1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on 
your answer sheet. 

11- The initial, almost …, response of the industrial bourgeoisie and its ideological defenders was to 
deny that harm had occurred. 
1) instinctive  2) productive 
3) infrequent  4) amicable  

12- The new government is … on the principle of a balance of power between the President, Congress, 
and the Supreme Court. 
1) required  2) committed 
3) encouraged  4) founded 

  سؤالدفترچةدردرسهرشروعازقبلگذاريهدفدقيقه 105  زبان تخصصي
  بنويسيد: را خود 10 از چند گذاري هدف ،منحصراً زبان درس هاي سؤال به گويي پاسخ شروع از قبل لطفاً

  بدهيد؟ صحيح پاسخ توانيد مي سؤال چند به سؤال 10 هر از
  است؟ بوده 10 از چند قبل آزمون در شما عملكرد
 چيست؟ امروز آزمون براي شما گذاري هدف

  امروز آزمون براي10ازچندگذاريهدف قبلآزمون10ازچند
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13- The child’s … was not very clear, so only his parents could understand what he was asking for. 
1) classification  2) articulation 
3) adoption  4) arrangement 

14- The manager is of the opinion that it is important that we work in close … with other charities in 
this field. 
1) plaster  2) liaison  
3) ambit  4) treason 

15- Even their justified criticisms of classic methodologies are somewhat imprecise and do not … the 
fundamental problems of this approach.  
1) tackle  2) launch  
3) indulge  4) grab 

16- Researchers speculate that sleep … may provide one explanation for why teens feel unable to 
concentrate at home or stay alert at school. 
1) tolerance  2) illustration 
3) frustration  4) deprivation 

17- At this early stage in the semester, you only need to give your teacher a/an … topic for your final 
presentation. 
1) excessive  2) provisional 
3) passionate  4) hospitable 

18- For many years, my father has … the ambition to become a pilot, so for his fiftieth birthday we 
gave him flying lessons.  
1) investigated  2) resolved 
3) nursed  4) panicked 

19- Shoppers can see at a … how much fat, saturated fat, sugar, and salt each product contains simply 
by looking at the labels on the package. 
1) boom  2) database 
3) chapter  4) glance 

20- The mayor, despite …, has very limited power, and can’t make some decisions without the prior 
permission of the authorities. 
1) references  2) appearances 
3) circumstances  4) allowances 

21- I am pleased to inform you that the ... end of the strike has occurred after long discussions between 
union leaders and the employers. 
1) cautious  2) eventual 
3) external  4) artificial 

22- The museum’s permanent ... of artwork is impressive, but the high quality of the exhibits really 
makes this museum special. 
1) display               2) participant   
3) substance  4) loyalty  

23- The first rule in this school is that every child who joins must sign a pledge ... his or her intention to 
become better. 
1) disposing  2) halting 
3) indicating  4) confining  

24- Some linguists believe that ... in speech are a stylistic device used by speakers to let their listeners 
know that they are uncertain about what to say. 
1) hesitations  2) margins 
3) facilities  4) estimations  

25- Improving the public transport system may offer a more ... approach to dealing with traffic 
problems than building more roads. 
1) implicit  2) scandalous 
3) constructive  4) peculiar 

Part C: Sentence Structure  
Directions: Choose the sentence with the best word order for each of the following series. Then mark the correct choice 
on your answer sheet.  

26-   
1) Despite you suffer from dehydration or not, you have to drink plenty of water and to sit or to lie down 
for a while. 
2) Despite you’re suffering from dehydration or not, you have to drink plenty of water and sit or lie down 
for a while. 
3) If you suffer from dehydration, you should drink plenty of water and to sit or to lie down for a while. 
4) If you’re suffering from dehydration, you should drink plenty of water and sit or lie down for a while. 
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27-    
1) People need to being more tolerant of neighbors; however, they won’t complain every time they will 
make too much noise. 
2) People need to be more tolerant than neighbors, and they won’t complain every time they make too 
much noise. 
3) People need to be more tolerant of their neighbors, and not complain every time they make too much 
noise. 
4) People need to being more tolerant than their neighbors; however, not complain every time will make 
too much noise. 

28-     
1) Priceless paintings by artists like Van Gogh and Rembrandt should not be in the hands of private 
collectors. 
2) Worthless paintings with artists like Van Gogh and Rembrandt should not be in the hands of private 
collectors. 
3) Priceless paintings with artists like Van Gogh and Rembrandt cannot be in the hands of private 
collectors. 
4) Worthless paintings by artists like Van Gogh and Rembrandt cannot be in the hands of private 
collectors. 

29-      
1) Since anything else seem to have failed, we need coming up with a radical solution to the problem of 
crime in our towns and cities.  
2) We need to come up with a radical solution to the problem of crime in our towns and cities since 
everything else seems to have failed. 
3) The crime problem of our towns and cities because everything else seems to have failed, we need to 
come up from a radical solution. 
4) Coming up from a radical solution to the crime problem in our towns and cities because everything 
else seem to have failed. 

30-    
1) Before going on sale, there were several small problems with the original device, and it needed to be 
refined slightly.  
2) The original device it needed to be refined slightly before it could go on sale as there were several 
small problems with them. 
3) To be refined slightly, there were several small problems with the original device before it needed 
going on sale.  
4) There were several small problems with the original device, and it needed to be refined slightly before 
it could go on sale. 

Part D: Language Function 
Directions: Read the following conversations between two people and answer the questions about the conversations by 
choosing one of the choices (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 

A: My husband has a rash on his back. It’s …(31)… him nuts.  
B: When did the rash …(32)…?  
A: Yesterday morning. What do you think it could be?  
B: It could be any number of things, such as an allergic reaction to something.  

31- 1) making   2) driving  
3) catching  4) giving  

32- 1) break out  2) fall apart  
3) get away  4) set out  
A: I’m sorry we’re late. We got …(33)… in traffic on Route 95. 
B: There was a …(34)… on the highway involving three cars. A deer ran across the highway.  
A: We were sitting in traffic for an hour. We would’ve been better off walking here! 
B: …(35)…! Come on in and chill out now.  

33- 1) cut off  2) locked out  
3) held up  4) laid off  

34- 1) kick-off   2) lie-in  
3) pile-up  4) rip-off  

35- 1) What a nightmare  2) Nothing doing  
3) Rest assured  4) Mark my words 
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A: The company has given us a 50% discount on rail travel. 
B: Really? They don’t usually make such offers. I’d …(36)… if I were you. 

36- 1) bark up the wrong tree                   2) strike while the iron is hot 
3) make a mountain out of a molehill 4) sweep it under the carpet 
A: Hey Jane! Nice to meet you here.  
B: Oh Cathy, you are here too! Did you take a taxi to come here? 
A: No, actually my mother gave me a/an …(37)… .  
B: Oh yes, I saw her …(38)… her way back home. 

37- 1) lift                        2) arrival          3) try          4) break 
38- 1) in                        2) with            3) on             4) to 

A: How is your sister? I heard she had come down with a cold.   
B: She is ...(39)…; however, I wish she would remain sick. 
A: You must be joking! Why? 
B: She always keeps watching over me and asks me about whatever I do. I hate being …(40)… . 

39- 1) off-color        2) on the mend   
3) off her rocker        4) after my blood 

40- 1) led by the nose    2) kept on my toes    
3) rushed off my feet    4) given free rein 

Part E: Cloze Test  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

The avocado is a very special kind of fruit. It originally …(41)… somewhere in Mexico or Central 
America and is now grown all over the world. One common type of avocado …(42)… the “Hass” 
variety. The skin of this kind of avocado is dark green and has ridges and bumps. …(43)… ripe, the 
flesh of the fruit has a soft and buttery texture that feels good on the tongue. Unlike most other fruits, 
avocado …(44)… sweet. A medium-sized avocado can …(45)…  up to 35 grams of fat, though the 
vast majority of that fat is of the healthier monounsaturated kind. Among all fruits, avocados have 
the most fiber per unit of weight, and also many other …(46)… and vitamins. Getting enough fiber in 
your diet is essential for the health of the digestive system because ….(47)… promote the growth 
of healthy bacteria. Avocados may help increase heart-protective HDL cholesterol and decrease 
levels of oxidized LDL cholesterol, a type of cholesterol …(48)… with atherosclerosis, or the buildup 
of plaque along artery walls. 
    Due to their unique texture and taste, avocados …(49)… in a variety of ways. They are an excellent 
substitute for meat in vegetarian …(50)… . Mature, ripened avocados can be eaten with just a little 
salt and pepper. Sliced avocado is a great …(51)… to salads, soups and sandwiches. The avocado is 
the main ingredient in guacamole, …(52)… a kind of dip that consists of the mashed flesh of the 
fruit, tomatoes, onions, lime and spices. 
    Avocados are even …(53)…, including ice cream and milkshakes. Avocado oil is very good for 
cooking because of its high smoking point, ability to carry other flavors, …(54)… absence of any 
unhealthy trans fats. This oil is high …(55)… vitamin E and is also used in skin products for the face 
and body. 

41- 1) observed 2) evolved 3) deduced  4) invented 
42- 1) is consumed  2) consumed 3) consumed is  4) consuming 
43- 1) When 2) Despite 3) Although  4) Besides 
44- 1) did not consider 2) was not considered 3) is not considered  4) does not consider 
45- 1) prevent 2) reduce 3) handle  4) contain 
46- 1) nutrients 2) disputes 3) precautions  4) instances 
47- 1) helps 2) helping its 3) it helps  4) of help 
48- 1) is associated 2) that associates 3) associates  4) that’s associated 
49- 1) prepared 2) can be prepared 3) prepare  4) to prepare 
50- 1) stature 2) promotion 3) cuisine  4) function 
51- 1) addition 2) contrast 3) result  4) choice 
52- 1) which 2) which it is 3) which is  4) it is 
53- 1) for desserts enough versatile 2) enough versatile for desserts 

3) desserts for enough versatile 4) versatile enough for desserts 
54- 1) so 2) and 3) but  4) or 
55- 1) in 2) at 3) for  4) on 
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Part F: Reading Comprehension  
Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by some questions. Answer the 
questions about the passages by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice on your 
answer sheet. 

PASSAGE 1: 
Certainly no creature in the sea is odder than the common sea cucumber. All living creatures, 
especially human beings, have their peculiarities, but everything about the little sea cucumber seems 
unusual. What else can be said about a bizarre animal that, among other eccentricities, eats mud, 
feeds almost continuously day and night but can live without eating for long periods, and can be 
poisonous but is considered supremely edible by gourmets? 
   For some fifty million years, despite all its eccentricities, the sea cucumber has subsisted on its diet 
of mud. It is adaptable enough to live attached to rocks by its tube feet, under rocks in shallow water, 
or on the surface of mud flats. Common in cool water on both Atlantic and Pacific shores, it has the 
ability to suck up mud or sand and digest whatever nutrients are present. 
   Sea cucumbers come in a variety of colors, ranging from black to reddish-brown to sand-color 
and nearly white. One form even has vivid purple tentacles. Usually the creatures are cucumber-
shaped⸺hence their name⸺and because they are typically rock inhabitants, this shape, combined 
with flexibility, enables them to squeeze into crevices where they are safe from predators and ocean 
currents. 
   Although they have voracious appetites, eating day and night, sea cucumbers have the capacity to 
become quiescent and live at a low metabolic rate - feeding sparingly or not at all for long periods, so 
that the marine organisms that provide their food have a chance to multiply. If it were not for this 
faculty, they would devour all the food available in a short time and would probably starve 
themselves out of existence. 
   But the most spectacular thing about the sea cucumber is the way it defends itself. Its major 
enemies are fish and crabs. When attacked, it squirts all its internal organs into the water. It also 
casts off attached structures such as tentacles. The sea cucumber will eviscerate and regenerate itself 
if it is attacked or even touched; it will do the same if the surrounding water temperature is too high 
or if the water becomes too polluted. 

56- What does the passage mainly discuss?  
1) The reason for the sea cucumber’s name  
2) What makes the sea cucumber unusual  
3) How to identify the sea cucumber  
4) Places where the sea cucumber can be found  

57- According to the passage, why is the shape of sea cucumbers important?  
1) It helps them to digest their food.  
2) It helps them to protect themselves from danger.  
3) It makes it easier for them to move through the mud.  
4) It makes them attractive to fish.  

58- What is the main idea of paragraph 4? 
1) The reproduction of sea cucumbers  
2) The food sources of sea cucumbers  
3) The eating habits of sea cucumbers  
4) Threats to sea cucumbers’ existence  

59- Of all the characteristics of the sea cucumber, which of the following seems to fascinate the author 
most?  
1) What it does when threatened  2) Where it lives  
3) How it hides from predators  4) What it eats  

60- The phrase “this faculty” in paragraph 4 refers to the sea cucumber’s ability to … . 
1) squeeze into crevices   2) devour all available food in a short time  
3) suck up mud or sand   4) live at a low metabolic rate   

61- Which of the following would NOT cause a sea cucumber to release its internal organs into the 
water?  
1) A touch   2) Food  
3) Unusually warm water  4) Pollution   

62- Which of the following is an example of behavior comparable with the sea cucumber living at a low 
metabolic rate?  
1) An octopus defending itself with its tentacles  
2) A bear hibernating in the winter  
3) A pig eating constantly  
4) A parasite living on its host’s blood  
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63- What can be inferred about the defense mechanisms of the sea cucumber?  
1) They are very sensitive to surrounding stimuli.  
2) They are almost useless.  
3) They require group cooperation.  
4) They are similar to those of most sea creatures.  

PASSAGE 2: 
A survey is a study, generally in the form of an interview or a questionnaire, that provides 
information concerning how people think and act. In the United States, the best-known surveys are 
the Gallup poll and the Harris poll. As anyone who watches the news during presidential campaigns 
knows, these polls have become an important part of political life in the United States.  
    North Americans are familiar with the many “person-on-the-street” interviews on local television 
news shows. While such interviews can be highly entertaining, they are not necessarily an accurate 
indication of public opinions. First, they reflect the views of only those people who appear at a 
certain location. Thus, such samples can be biased in favor of commuters, middle-class shoppers, or 
factory workers, depending on which area the newspeople select. Second, television interviews tend 
to attract outgoing people who are willing to appear on the air, while they frighten away others who 
may feel intimidated by a camera. A survey must be based on a precise, representative sampling if it 
is to actually reflect a broad range of the population. 
    In preparing to conduct a survey, sociologists must exercise great care in the wording of questions. 
An effective survey question must be simple and clear enough for people to understand it. It must 
also be specific enough so that there are no problems in interpreting the results. Even questions that 
are less structured must be carefully phrased in order to bring out the type of information desired. 
Surveys can be essential sources of information, but only if the sampling is done properly and the 
questions are worded accurately. There are two main forms of surveys: the interview and the 
questionnaire. Each of these forms of survey research has its advantages. An interviewer can obtain 
a high response rate because people find it more difficult to turn down a personal request for an 
interview than to throw away a written questionnaire. In addition, an interviewer can go beyond 
written questions and probe for a subject’s underlying feelings and reasons. However, questionnaires 
have the advantage of being cheaper and more reliable. 

64- What does the passage mainly discuss? 
1) The history of surveys in North America 
2) The principles of conducting surveys 
3) Problems associated with interpreting surveys 
4) The importance of polls in American political life 

65- The pronoun “they” in paragraph 2 refers to … . 
1) North Americans  2) news shows  
3) interviews  4) opinions 

66- According to the passage, the main disadvantage of person-on-the-street interviews is that they … . 
1) are not based on a representative sampling 
2) are used only on television 
3) are not carefully worded 
4) reflect political opinions 

67- The word “exercise” in paragraph 3 is closest in meaning to … . 
1) utilize  2) consider 
3) design  4) defend 

68- According to paragraph 3, what is the most important factor in developing an effective survey? 
1) A high number of respondents 
2) Carefully worded questions 
3) An interviewer’s ability to measure respondents’ feelings 
4) A sociologist who is able to interpret the results 

69- It can be inferred from the passage that one of the reasons that sociologists may become frustrated 
with questionnaires is that … .  
1) questionnaires are too difficult to read 
2) questionnaires are too expensive and difficult to distribute 
3) respondents are too eager to supplement questions with their own opinions  
4) respondents often do not complete and return questionnaires 

70- According to the passage, one advantage of live interviews over questionnaires is that live 
interviews … .  
1) cost less  2) can produce more information 
3) are easier to interpret  4) minimize the influence of the researcher 

forum.konkur.in

www.konkur.in



  

 

  1401ماه  مهر 22 آزمون

  منحصراً زبان

  »اختصاصيپاسخ «

  » وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن:  – 923پلاك  –خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

forum.konkur.in

www.konkur.in



  

 

  
  آورندگان  پديد

  منحصراً زبان آزمون
  1401ماه  مهر 22

  

  

  طراحان  
  نام طراحان  نام درس

  زبان تخصصي
روش، عبدالرشيد  اله استيري، محمدجواد آقايي، عقيل محمدي آرمين رحماني، محمد طاهري، سعيد كاوياني، رحمت

  شفيعي، سحر خسروشاهي

  

  گزينشگران و ويراستاران

  ي تخصصيزبان انگليس  نام درس

   استيرياالله رحمت  گزينشگر

   استيرياالله رحمت  مسئول درس

  روش، محمدحسين مرتضوي ، عقيل محمديلو ، سعيد آقچهفاطمه نقدي  ويراستار

  

 گروه فني و توليد
 محدثه مرآتي  گروه انمدير

  معصومه شاعري  مسئول دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  مقدم مازيار شيروانيمدير: 

  مهريار لسانيمسئول دفترچه: 
  زهرا تاجيك  آرايي نگاري و صفحه حروف

  محمديحميد   ناظر چاپ
  

  » وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم
  021- 6463تلفن: – 923پلاك  –خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

forum.konkur.in

www.konkur.in



 3 ةصفح  بانمنحصراً زاختصاصي   1401 مهر 22آزمون  -»2«پروژة 

  
  

  )آرمين رحماني(  »  3«گزينة  - 1
  نكتة مهم درسي:

بايد از زمان حال كامل اسـتفاده   ،در ابتداي جمله ”ever since“با توجه به قيد 

بايـد از   ،از طرفي با توجه به جمع بودن فاعل جمله»). 4و 1«يها گزينهكنيم (رد 

  »).      2«گزينة فعل جمع نيز استفاده كرد (رد 

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )آرمين رحماني(  »    1«گزينة  - 2
  نكتة مهم درسي:

                  باشد.                                                                                                                                              ميصحيح » 1«گزينة با توجه به گذشته بودن زمان جمله، تنها 

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )آرمين رحماني(  »  1«گزينة  - 3
  نكتة مهم درسي:

توان از زمان حال كامـل اسـتفاده    مين ،كه زمان جمله گذشته است با توجه به اين

ته در گذش» وارد خانه شدن«از آنجا كه عمل  ،از سوي ديگر»). 4«گزينة كرد (رد 

بايد از گذشته كامـل اسـتفاده كنـيم     ،اتفاق افتاده است ”found“و قبل از فعل 

  »).3و  2«ي ها گزينه(رد 

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )آرمين رحماني(  »2«گزينة  - 4
  نكتة مهم درسي:

 ”another“تـوان از كلمـة    تنهـا مـي  » بـراي دو هفتـة ديگـر   «براي بيان مفهوم 

 استفاده كرد.

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )آرمين رحماني(  »      4«گزينة  - 5
 نكتة مهم درسي:

بايـد از ضـمير انعكاسـي     ،هسـتند كه فاعل و مفعول جمله يكسـان   با توجه به اين

 ”by himself“دقت كنيـد كـه عبـارت    »). 2و  1«ي ها گزينهاستفاده كرد (رد 

 ةباشد كه با توجه به مفهوم جمله نادرست است (رد گزين مي» تنهايي به«ي امعن به

»3.(«      

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محمد طاهري(  »2« ةگزين - 6
  نكتة مهم درسي:

بـراي توصـيف اسـم انسـان اسـتفاده      ، ”whom“و  ”who“از ضماير موصـولي  
تواند  نمي ،گيرد اسمي كه مورد توصيف قرار مي). »4و  1«ي ها گزينه(رد شود  مي

  .»)3«در قالب ضمير مجدداً در جمله پديدار شود (رد گزينة 
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محمد طاهري(  »2« ةگزين - 7
  نكتة مهم درسي:

هـاي   كنـيم (رد گزينـه   هاي كامل استفاده مي بعد از ساختار صفت برترين از زمان
بايـد از زمـان حـال كامـل      ،از سوي ديگر، چون زمان جمله حال است»). 3و  1«

  »).4«استفاده كنيم (رد گزينة 
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محمد طاهري(  »4«ة گزين - 8
  نكتة مهم درسي:

اق افتاده است، پـس در  در گذشته اتف ”realize“قبل از فعل  ”violate“عمل 
 جاي خالي نياز به زمان گذشتة كامل داريم.

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محمد طاهري(  »3« ةگزين - 9
  نكتة مهم درسي:

بيني در زمان آينده و براسـاس نظـر شخصـي (بـدون وجـود شـواهد و        براي پيش
   .  ه كرداستفاد ”will“مدارك در جمله)، بايد از 

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محمد طاهري(  »1« ةگزين -10
  نكتة مهم درسي:

 بــا توجــه بــه مفهــوم جملــه، بــه يــك ضــمير انعكاســي نيــاز داريــم كــه بــه 
“inhabitants of this island”  بـا توجـه بـه جمـع بـودن نهـاد       و اشاره كند

  استفاده كرد. ”themselves“جمله، بايد از ضمير انعكاسي 
 (گرامر)

----------------------------------------------  

 )سعيد كاوياني(  »1«گزينة  -11

ــدافعان   و پاســخ اوليــه«ترجمــة جملــه:  ــورژوازي صــنعتي و م ــاً غريــزي ب تقريب
 »ايدئولوژيك آن، انكار اين بود كه آسيب رخ داده است.

  ) سازنده2  ) غريزي1
 هدوستان) 4  ) نادر3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 زبان تخصصي
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  )سعيد كاوياني(  »4«گزينة  -12
جمهور، كنگره و  بين رئيسقدرت دولت جديد براساس اصل توازن «ترجمة جمله: 

  »ديوان عالي بنا شده است.

  تعهد داشتن) 2  ) نياز داشتن1

  كردن) بنا 4  ) تشويق كردن3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )سعيد كاوياني(  »2«گزينة  -13
فقـط والـدينش   خـاطر همـين    بـه  ؛بيان كودك خيلي واضح نبـود «ترجمة جمله: 

  »خواهد. ميتوانستند بفهمند او چه  مي

  ) بيان2  بندي ) طبقه1

  ) چيدمان4  ) فرزندخواندگي3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -14
 خيريه سساتؤم ساير با كه است مهم كه است اين اعتقاد بر مدير«ترجمة جمله: 

  ».باشيم داشته نزديك ارتباط زمينه اين در

  ارتباط، همكاري) 2  استخوان شكستگي گچ) 1

   خيانت) 4  حدود) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )سعيد كاوياني(  »1«زينة گ -15

 هـاي كلاسـيك تـا    شناسـي  هـا از روش  حتـي انتقـادات موجـه آن   «ترجمة جمله: 

  »پردازد. ميدقيق است و به مشكلات اساسي اين رويكرد نغيرحدودي 

  اندازي كردن ) راه2  (به موضوع) ) پرداختن1

  ) گرفتن  4  ) افراط كردن3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )سعيد كاوياني(  »4«گزينة  -16
ي كمبود خواب ممكـن اسـت توضـيح   كه زنند  ميمحققان حدس «ترجمة جمله: 

توانند در خانـه تمركـز    ميكنند ن ميكه چرا نوجوانان احساس  اين ارائه دهد دربارة

  ».كنند يا در مدرسه هوشيار بمانند

  ) تصوير2  ) تحمل1

  ، كمبود) محروميت4  ) سرخوردگي3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )سعيد كاوياني(  »2«گزينة  -17
 ـ ليااودر «ترجمة جمله:   ةترم، تنها بايد به استاد خود يك موضوع موقت براي ارائ

  »بدهيد. ]پيشنهاد[ تان يينها

  ) موقت2  ) بيش از حد1

  نواز مهمان) 4  ) پرشور3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )سعيد كاوياني(  »3«گزينة  -18

براي تولـد   ،بنابراين ؛هاست كه آرزوي خلبان شدن دارد پدرم سال«ترجمة جمله: 
  »اش به او آموزش پرواز داديم. پنجاه سالگي

  كردن) حل 2  ) تحقيق كردن1

  كردن) وحشت 4  ) (در سر) پروراندن3
 )واژگان(

 ----------------------- -----------------------  

 )سعيد كاوياني(  »4«گزينة  -19

روي  هـاي  تواننـد بـا نگـاهي اجمـالي بـه برچسـب       مـي خريداران «ترجمة جمله: 
، شكر و شده مقدار چربي، چربي اشباع بندي، متوجه شوند كه هر محصول چه بسته

  »نمك دارد.

  ) پايگاه داده2  ) رونق1

  ) نگاه اجمالي4  ) فصل3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -20
 بسـيار  اختيـارات  داراي رسـد، شـهردار   نظـر مـي   برخلاف آنچه بـه «ترجمة جمله: 

 اتخـاذ  برخـي تصـميمات را   مسئولين قبلي اجازه بدون تواند نمي و است محدودي
  »كند.

  ظاهر) 2   مرجع) 1

 توجيبيهزينه، پول  كمك) 4  وضعيت) 3

نظـر   نچه بـه آبرخلاف «معناي  به ”despite appearances“به تركيب واژگاني 
  دقت كنيد.» رسد مي

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )محمدجواد آقايي(  »2«گزينة  -21
 در نهايـت  اعتصـاب  برسانم پايـان  شما اطلاع بهكه  مسرورم از اين«ترجمة جمله: 

  ».است داده رخ كارفرمايان و اتحاديه رهبران بين طولاني هاي ثبح از پس

    نهايي) احتمالي، 2  ) محتاط 1

  ) مصنوعي4  ) خارجي، بيروني                            3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

forum.konkur.in

www.konkur.in



 5 ةصفح  بانمنحصراً زاختصاصي   1401 مهر 22آزمون  -»2«پروژة 

  )محمدجواد آقايي(  »1«گزينة  -22
 بـالاي  كيفيت اما ،است نواز چشم وزهم هنري آثارنمايشگاه دائمي «ترجمة جمله: 

  ».دهد ميجلوه  خاص را موزه اين ، واقعاًبه نمايش گذاشتهآثار 

  كننده      ) شركت2  ) نمايش1

  ) وفاداري، صداقت4  ) جنس، ماده3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )محمدجواد آقايي(  »3«گزينة  -23
بـه مـا ملحـق     كه هركودكي كه است اين مدرسهاين  نقانو اولين«ترجمة جمله: 

  ».است شدن بهتر براي او قصد دهندة نشان كه كند امضا را تعهدي بايد ،شود مي

  ) متوقف كردن          2  ) مرتب كردن1

  ) محدود كردن، توقيف كردن4  ) نشان دادن                3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )محمدجواد آقايي(  »1«زينة گ -24
اي  شـيوه  گفتـار،  درتعلـل   كـه  باورنـد  ايـن  بر شناسان زبان برخي«ترجمة جمله: 

 كـه  بفهماننـد  خـود  شـنوندگان  به تا كنند  مي استفاده سخنرانان كه است اديبانه

  ».مطمئن نيستند چه بايد بگويند

  حاشيه، فاصله) 2  مل، درنگ              أ) ترديد، ت1

  ) تخمين، حدس و گمان4  ايل) سهولت، وس3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )محمدجواد آقايي(  »3«گزينة  -25
 تري سازنده رويكرد است ممكن  ميعمو نقل و حمل سيستم بهبود«ترجمة جمله: 

  ».دهد ارائه ترافيكي مشكلات با مقابله براي بيشتر هاي جاده ساخت به نسبت

  آور  ) رسوايي2  ، ضمني           ) تلويحي1

  ) عجيب و غريب4  ) سازنده 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )روش عقيل محمدي(  »4«گزينة  -26

  نكتة مهم درسي:

صـحيح نيسـت و جملـه را     ]كـه  رغم ايـن  علي[معناي  به ”despite“كار بردن  هب

قبـل و  افعـال  ). »2و  1«ي هـا  گزينه(رد  كند ميلحاظ معنايي و گرامري ناقص  به

از نظر ساختار بايد يكسان باشند (رد  ”and“ساز مانند  بعد از حروف ربط همپايه

  ).»3و  1« هاي هگزين

 )ترتيب اجزاي جمله(

----------------------------------------------  

 )روش عقيل محمدي(  »3«گزينة  -27

  نكتة مهم درسي:
 1«ي ها گزينهآيد (رد  ميصورت ساده  هب »بايد«معناي  به ”need to“ فعل بعد از

ي هـا  گزينهكند (رد  ميجمله را از نظر معنايي ناقص  ”than“كار بردن  ه). ب»4و 
  ).»4و  2«

 )ترتيب اجزاي جمله(
----------------------------------------------  

 )روش عقيل محمدي(  »1«گزينة  -28

  نكتة مهم درسي:
اسـتفاده   »ارزش بـي «معنـاي   بـه  ”worthless“ ةتوانيم از كلم ميمعنا نبراساس 

مناسب براي اشاره به صاحب يك اثـر   ة). حرف اضاف»4و  2«ي ها گزينهكنيم (رد 
“by”  3و  2«ي ها گزينهاست (رد«.(  

 )ترتيب اجزاي جمله(
----------------------------------------------  

 )وشر عقيل محمدي(  »2«گزينة  -29

  نكتة مهم درسي:
آيـد،   مـي در نقـش فـاعلي   ”everything“ و   ”anything“فعلي كه همراه با 

). همـراه بـا فعـل    »4و  1«ي هـا  گزينـه آيـد (رد   مـي صورت سوم شخص مفـرد   هب
ي ها گزينهشود (رد  مياستفاده  ”with“ ةاز حرف اضاف ”come up“ اي دوكلمه

  رعايت شده است. »2«گزينة در ). ضمناً ساختار صحيح جمله تنها »4و  3«
 )ترتيب اجزاي جمله(

----------------------------------------------  

 )روش عقيل محمدي(  »4«گزينة  -30

  نكتة مهم درسي:
). فاعـل  »2«در جملات ساده تكرار فاعل بدون دليـل صـحيح نيسـت (رد گزينـة     

هـا بايـد يكـي     ز آنبعـد ا  ةشده و فاعل جمل هاي قيدي در حالت خلاصه واره جمله
رعايـت   »4«گزينـة  ). ساختار صحيح جمله تنها در »3و  1«ي ها گزينهباشد (رد 
  شده است.

 )ترتيب اجزاي جمله(
----------------------------------------------  

  )آرمين رحماني(  »    2«گزينة  -31
  نكتة مهم درسي:

ي را عصـباني  كس ـ«معنـاي   بـه  ”drive somebody nuts“به تركيب واژگاني 
  دقت كنيد.» م ريختنه كسي را به  كردن، اعصاب

 )مكالمه(
----------------------------------------------  

  )آرمين رحماني(  »   1«گزينة  -32
  ) ظاهر شدن، پديدار شدن         1
  م ريختن  ه ) فروپاشيدن، به2
  ) فرار كردن، گريختن  3
  ) رهسپار شدن، راهي سفر شدن 4

 )مكالمه(
----------------------------------------------  
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  )آرمين رحماني(  »  3« گزينة -33
  :”get“با  ها گزينهمعاني 

  ) جدا شدن1

  ) از بيرون در روي كسي قفل شدن 2

  ) به تعويق افتادن، معطل ماندن 3

  ) اخراج شدن، از كار بيكار شدن 4
 )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )آرمين رحماني(  »3«گزينة  -34
  شروع كاري) 1

  ) تا لنگ ظهر خوابيدن   2

  ) تصادف چند ماشين با هم 3

  پول زياد گرفتن           ،برداري ) كلاه4
 )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )آرمين رحماني(  »1«گزينة  -35
    و ابداً ) محاله، اصلا2ً  ) چه بد، چه ناگوار     1

  ، ببين كي گفتمرسي ) به حرفم مي4  ) خيالت تخت 3
 )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -36
  ) تلاش بيهوده كردن، سوراخ دعا را گم كردن1

  را بچسبان ) تا تنور داغه نان2

  ) از كاه كوه ساختن3

 براي پنهان كردن مشكلات ) صورت مسئله را پاك كردن، تلاش4

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

 (عبدالرشيد شفيعي)  %)35گويي ( درصدپاسخ »1«گزينة  -37

  مهم درسي: نكتة 

كسـي را بـا ماشـين    «معنـاي   بـه  ”give someone a lift“به تركيب واژگاني 
  .دقت كنيد »رساندن

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

 (عبدالرشيد شفيعي)  %)35گويي ( درصدپاسخ» 3«گزينة  -38

  مهم درسي: نكتة 
  توجه كنيد.» در راه بودن«معناي  به ”be on one’s way“تركيب واژگاني به 

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

 (عبدالرشيد شفيعي)  %)» 2«گزينة  -39

  ) رو به بهبودي       2  حوال  ) مريض ا1
  ) تشنه به خون كسي (بودن) 4  اعصاب        ) عصبي، بي3

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

 (عبدالرشيد شفيعي)  %)35» 1«گزينة  -40

  كار واداشتن ) مشغول كردن، به2  ) كنترل كردن، زير نظر گرفتن1
  ) آزادي دادن  4  ) عجله داشتن      3

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -41
  ) تكامل يافتن2  ) مشاهده كردن1
  اختراع كردن) 4  ) استنباط كردن3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -42
  نكتة مهم درسي:

تواند فاعل مناسبي بـراي   مين ”One common type of avocado“عبارت 
»). 4و  2«ي هـا  گزينـه باشـد (رد  » مصرف كـردن «معناي  به ”consume“فعل 

درستي تكميل كند  تواند جمله را به ميخالي ن كارگيري ساختار مجهول در جاي هب
 which“خالي نياز به ساختار  با توجه به مفهوم جمله، در جاي»). 1«(رد گزينة 

is consumed is”  داريم كه قسمت“which is” .قابليت حذف دارد  
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -43
  نكتة مهم درسي:

 ”although“و  ”despite“توان از  ميدر جمله هيچ تضادي وجود ندارد، پس ن
ــرد (رد  ــتفاده ك ــهاس ــا گزين ــتفاده از »). 3و  2«ي ه ــه ”besides“اس ــاي  ب معن

  »).4«خالي منطقي نيست (رد گزينة  در جاي» علاوه هب«
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -44
  نكتة مهم درسي:

 مفعولي» در نظر گرفتن«معناي  به ”consider“براي فعل  ”Avocado“نقش 
»). 4و  1«ي هـا  گزينهاست، پس در جاي خالي نياز به ساختار مجهول داريم (رد 

از سوي ديگر، جمله در مورد يك حقيقت جاري است و هيچ دليلي براي اسـتفاده  
  »).2«ساده وجود ندارد (رد گزينة  هشتذاز زمان گ

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  
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  )اله استيري حمتر(  »4«گزينة  -45
  ) جلوگيري كردن1

  ) كاهش دادن2

  ) مديريت كردن3

  ) شامل چيزي بودن، حاوي چيزي بودن4
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -46
  ) جنجال، كشمكش2  ) مادة مغذي1

  ) مورد4  ) احتياط3
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -47
  نكتة مهم درسي:

  موجود است.» 3«نياز به يك فاعل داريم كه تنها در گزينة  ”because“بعد از 
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »4«گزينة  -48
  نكتة مهم درسي:

داريم، پس بايد از ضمير موصـولي اسـتفاده كنـيم    » كه«ز به مفهوم خالي نيا در جاي
بـراي   ”a type of cholesterol“از سوي ديگر، نقـش  »). 3و  1«ي ها گزينه(رد 

مفعولي است، پس نياز به ساختار مجهول داريـم (رد گزينـة    ”associate“فعل 
»2.(«  

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -49
  نكتة مهم درسي:

مفعـولي  » آمـاده كـردن  «معناي  به ”prepare“براي فعل  ”avocados“نقش 
و  1«ي ها گزينهخالي استفاده كنيم (رد  است، پس بايد از ساختار مجهول در جاي

كند (رد گزينـة   ميخالي، جمله را فاقد فعل اصلي  كارگيري مصدر در جاي به»). 3
»4.(«  

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -50
  ) ارتقا2  ) شهرت1

  ) عملكرد4  ) روش آشپزي3
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -51

  ) تضاد2  ) افزودني1

  زينه) انتخاب، گ4  ) نتيجه3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -52
  نكتة مهم درسي:

منتقل شود (رد گزينـة  » كه«خالي نياز به ضمير موصولي داريم تا مفهوم  در جاي

در »). 1«خـالي نيـاز بـه فعـل داريـم (رد گزينـة        از سوي ديگـر، در جـاي  »). 4«

نبايـد در قالـب    ،عبارتي كه قرار است مـورد وصـف قـرار بگيـرد     ،صفيوارة و جمله

  »).2«پديدار شود (رد گزينة دوباره ضمير در جمله 

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »4«گزينة  -53
  نكتة مهم درسي:

» 4«نهـا در گزينـة   رود كـه ت  مـي كـار   همواره بعد از صفت بـه  ”enough“كلمة 

  . رعايت شده است

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -54

  نكتة مهم درسي:

  داريم. ”and“خالي، نياز به حرف ربط  با توجه به مفهوم ساير عبارات قبل از جاي

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -55

  نكتة مهم درسي:

  داريم. ”in“نياز به حرف اضافة  ”high“بعد از 

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »2«گزينة  -56

  »كند؟ ميچيزي بحث   متن عمدتاً در مورد چه«ترجمة جمله: 

  »كند ميرا غيرعادي چيزي خيار دريايي   چه«

 )مطلب درك(

----------------------------------------------  
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  )روش عقيل محمدي(  »2«گزينة  -57
  »با توجه به متن، چرا شكل خيار دريايي مهم است؟«ترجمة جمله: 

  ».كند تا از خود در برابر خطر محافظت كنند ميها كمك  به آن«
 )مطلب درك(

------------------------ ----------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »3«گزينة  -58
  »چيست؟ »4«اصلي پاراگراف  ةايد«ترجمة جمله: 

  »عادات غذايي خيار دريايي«
 )مطلب درك(

----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »1«گزينة  -59
يك از موارد زير بيشـتر   هاي خيار دريايي، كدام از بين تمام ويژگي«ترجمة جمله: 

  »كند؟ مينويسنده را مجذوب خود 
  »دهد ميكاري كه هنگام تهديد شدن انجام «

 )مطلب درك(
----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »4«گزينة  -60
به توانايي خيار دريايي  »4«در پاراگراف  ”this faculty“عبارت «ترجمة جمله: 

  »اشاره دارد. …براي 
  »زندگي با متابوليسم پايين«

 )مطلب درك(

----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »2«گزينة  -61
هـاي   شود كه خيـار دريـايي انـدام    مييك از موارد زير باعث ن كدام«ترجمة جمله: 

  »داخلي خود را در آب رها كند؟
  »غذا«

 )مطلب درك(

----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »2«گزينة  -62
مقايسه با خيار دريـايي   اي از رفتار قابل يك از موارد زير نمونه كدام«ترجمة جمله: 

  »از نظر زندگي با متابوليسم پايين است؟
  ».رود ميخرسي كه در زمستان به خواب زمستاني «

 )مطلب درك(

 ----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »1«گزينة  -63
هاي دفاعي خيـار دريـايي    توان در مورد مكانيسم ميكدام مورد را «ترجمة جمله: 
  »استنباط كرد؟

 »هاي اطراف بسيار حساس هستند. به محرك«

 )مطلب درك(

----------------------------------------------  

 ي)(سحر خسروشاه  »2« گزينة -64

 »كند؟ بحث ميدربارة چه چيزي متن عمدتاً «ترجمة جمله: 

  »ها اصول انجام نظرسنجي«
  (درك مطلب) 

----------------------------------------------  

 (سحر خسروشاهي)  »3« گزينة -65

ــه:  ــة جملـ ــمير «ترجمـ ــاراگراف  ”they“ضـ ــه » 2«در پـ  ”interviews“بـ
 »كند. ها) اشاره مي (مصاحبه

  )(درك مطلب

----------------------------------------------  

 (سحر خسروشاهي)  »1« گزينة -66

هاي خياباني اين اسـت كـه    ضعف اصلي مصاحبه طبق متن، نقطه«ترجمة جمله: 
 »نيستند.نمونة نماينده ها متكي بر  آن

  (درك مطلب)

----------------------------------------------  

 هي)(سحر خسروشا  »1« گزينة -67

» 3«كار بستن، اعمال كردن) در پاراگراف  (به ”exercise“كلمة «ترجمة جمله: 
 »كار بردن) دارد. كار گرفتن، به (به ”utilize“ترين معني را به  نزديك

  (درك مطلب)

----------------------------------------------  

  (سحر خسروشاهي)  »2«گزينة  -68
 ثرؤم نظرسنجي تدوين در عامل ، مهمترين»3« بر اساس پاراگراف«ترجمة جمله: 

  »چيست؟

 ».اند طرح شده دقت به كه الاتيؤس«

  (درك مطلب)

----------------------------------------------  

  (سحر خسروشاهي)  »4«گزينة  -69
 اسـت  ممكـن  كـه  دلايلي از يكي كه كرد استنباط توان از متن مي«ترجمة جمله: 

  » … كه است اين شوند نااميد ها نامه پرسش از شناسان جامعه

  ».گردانند مينبر و كنند نمي تكميل را ها نامه پرسش اغلب دهندگان پاسخ«
  (درك مطلب)

----------------------------------------------  

 (سحر خسروشاهي)  »2« گزينة -70

هـا   هاي زنده نسبت بـه پرسشـنامه   طبق متن، يك مزيت مصاحبه«ترجمة جمله: 
 .»توليد كنندتوانند اطلاعات بيشتري  هاي زنده مي كه مصاحبهاين است 

  (درك مطلب)

----------------------------------------------  
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